
Referat af bestyrelsesmøde  

D. 21. maj kl. 17.15-19.45 

Landsbyordning Ruds Vedby – hvor Regnbuen ender 

Sted: Regnbuen, Ruds Vedby 
Afbud:  

Link til virtuel deltagelse:  

Microsoft Teams  

Deltag i mødet nu  

Møde-id: 310 880 973 337  

Adgangskode: GiTAFg  

 

 

Referent: Pia 

Ordstyrer: Louise 

 

Medlemmer: 

Louise Stenander, formand og forældrerepræsentant  

 

Mie Anrdahl Lomholt, forældrerepræsentant 

Linda Myrhøj Nielsen, forældrerepræsentant 

Jeanette Ankær Aaboe, forældrerepræsentant Afbud 

Natasia Dahlin Guth, forældrerepræsentant Afbud 

Thomas Nerenst, forældrerepræsentant  

Susie Munk Lyngstrøm, medarbejderrepræsentant Afbud 

Tina Bagenkop Nielsen, medarbejderrepræsentant og AMR 

Signe Juhl Jensen, medarbejderrepræsentant og AMR 

Damian Stenander, elevrådsformand  

Michella Myrhøj Olsen, næstformand i elevrådet  

Anne Raaholt, leder af landsbyordningen 

Kristina Bøcher, viceskoleleder 

Pia Kronborg, stedfortræder i landsbyordningen  

Chris Krogdahl suppleant   

 

1. Godkendelse af referat fra sidste 5 min.  

Beskrivelse Godkendelse af referatet. Der er mulighed for at byde ind med rettelser/uklarheder 

til referat fra sidste møde 

Formål Beslutning  

Ansvarlig Pia 

Beslutning/notater godkendt 

 

 

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_MTBhMGQ2NWItZWZiMC00Y2IxLWE2MWUtNmM2ZTdiMjJiYzI3%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22891cfe0d-1c0d-4294-92ab-98291d3802aa%22%2c%22Oid%22%3a%224f0928e1-e789-41b1-ae68-9a1f162a4fa3%22%7d


2. Godkendelse af dagsordenen 5 min.  

Beskrivelse Godkendelse af dagsorden. Der er mulighed for at byde ind med 

rettelser/uklarheder til dagsorden. Alle er ansvarlige for punkter samt at vi slutter til 

tiden.  

Formål Beslutning  

Ansvarlig Ordstyrer 

Beslutning/notater Dagsorden godkendt. 

Til eventuelt 

Valg af medarbejderrepræsentanter. Anne 

Ruds-Vedby netværket. Anne 

Afslutning. Louise 

Struktur i børnehaven. Pia  

 

 

 

3. Høring, kapacitet for frit skolevalg 20 min.  

Beskrivelse Ved Børn og Undervisningsudvalgets møde den 6. maj 2025 har udvalget sendt 5 

scenarier vedr. kapaciteten for det frie skolevalg i Sorø Kommune i høring i 

perioden torsdag den 8. maj 2025 – tirsdag den 10. juni 2025, kl. 12.00 med 

henblik på, at sagen genoptages efter endt høring ved udvalgsmødet den 12. 

august 2025. Kapaciteten for det frie skolevalg i Sorø Kommune forventes besluttet 

ved Kommunalbestyrelsens møde den 27. august 2025, med virkning for alle ny-

indskrivninger pr. 28. august 2025. 

Materialet er sendt ud inden mødet.  

Formål Drøftelse og kommentarer 

Ansvarlig Anne 

Beslutning/notater Anne beskriver kort scenarierne vedr. kapaciteten for det fri skolevalg og hvad der 

kan have af betydning. MED har derfor peget på scenarie 1.  

Bestyrelsen bakker også op om scenarie 1. og får udarbejdet et høringssvar. 

 

 

4. Nyt fra elevrådet/ Nyt fra ledelsen 30 min.  

Beskrivelse Elevrådet: 

Damien fortæller: Man kan mærke sommeren er på vej og det kan mærkes på 

humøret. Eleverne oplever der mangler medinddragelse, men der er ikke så 

mange børn som føler sig moppet som tidligere. Børnene oplever, at lærerne tager 

børenes trivsel mere alvorligt end tidligere. Lærerne er blevet bedre til at lave 

fælleslege, og at der er fokus på relations arbejdet. 

 

Mulighed for foredrag af Louise Klinge. Damien har stadigvæk ikke fået svar fra 

Louise Klinge. Anne Søgaard kunne være et bud, hvis Louise Klinge ikke kan. 

 

Michelle fortæller: Der er en oplevelse af at de små pauser ikke altid fungerer helt 

godt. 



 

 

Nyt fra ledelsen: 

9. klasses sidste skoledag var en vellykket dag. 

 

Dimission er d. 25. juni, 17:30 til 19. bestyrelsen får invitation til denne dag. Alle er 

velkomne. 

 

Ny hjemmeside. Anne har været på workshop vedr. denne. Der kommer en 

skabelon for ny hjemmeside inden længe. 

 

Økonomi – ressourcetildeling (eftersendes)  

 

Sager der blev udsat fra BUU mødet. (Styrelsesvedtægterne.) 

 

Påbud arbejdstilsynet (Regnbuen) – status er at vi når det til tiden.  

 

Legepladsdag (Regnbuen) En fantastisk dag med stor opbakning.  

Formål Drøftelse/orientering 

 

Ansvarlig Damian, Pia og Anne 

Beslutning/notater  

 

 

 

 

 

5. Nyt logo og promovering 10 min.  

Beskrivelse Chris vil præsentere et opdateret logo til landsbyordningen.  

Vi fortsætter også lidt af drøftelsen fra sidst om promovering af landsbyordningen. 

 

   

Formål Drøftelse og beslutning 

Ansvarlig Chris og bestyrelsen 

Beslutning/notater Chris fremviste flotte eksempler på et nyt logo. Der var stor tilfredshed. Særligt et 

eksempel fik mange positive ord. Chris arbejder videre med logoet til næste møde.  

Promovering drøftes på næste møde 

 

 

 

6. Godkendelse af datoer og årshjul 10 min.  

Beskrivelse Der er vedtaget datoer for efteråret 2025, men her følger forslag om datoer for 

første halvår af 2026: d. 15/1, d. 17/2, d. 19/3, d. 14/4, d. 21/5. 16/6 

På mødet bliver et årshjul også præsenteret.  



Formål Drøftelse og beslutning 

Ansvarlig Anne, Pia og Kristina 

Beslutning/notater Datoerne er godkendt. Mødetiden ændres til 17-19:30 fra 1 sep. 

 

 

 

7. Folkeskoleaftalen 20 min.  

Beskrivelse Den nye folkeskoleaftale indeholder en masse punkter (tidligere gennemgået for 

bestyrelsen i overskrifter). Personalet på skolen har drøftet aftalen. Resultatet af 

drøftelsen præsenteres på bestyrelsesmødet med henblik på godkendelse.  

Præsentation fra personalemødet er vedhæftet denne dagsorden.   

Formål Drøftelse og beslutning 

Ansvarlig Anne og Kristina 

Beslutning/notater Bestyrelsen har godkendt alle punkterne. 

 

 

 

 

8. Værdier, mission og vision for landsbyordningen 20 min.  

Beskrivelse Vi skal arbejde videre med vores værdier. Hvad skal det fjerde værdiord være? 

De tre værdier er: Anerkendelse, tryghed og tidlig indsats.  

Der skal også arbejdes videre med missionen og visionen.  

Forslag om den fjerne værdi præsenteres.  

Formål Drøftelse og evt. beslutning 

Ansvarlig Anne, Pia og Kristina 

Beslutning/notater Udsættes til næste møde 

 

 

 

 

9. Trivselsmåling – pixi-udgave 20 min.  

Beskrivelse Skolen har modtaget en særlig visuel præsentation af trivselsmålingens resultat.   

Den lokale rapport er vedhæftet denne dagsorden. Den er indtil nu kun 

præsenteret for bestyrelsen og elevrådet.  

 

Formål Orientering 

Ansvarlig Anne og Kristina 

Beslutning/notater Udsættes til næste møde 

 

 

 
10. Evt. 5 min.  

Beskrivelse Tak til Damian, Michaella og Susie. Medarbejdere og elever er valgt for et år ad 

gangen.  



Valg af medarbejdere for kommende år: Tina, Heidi, Signe og Jeanette 

Formål Orientering 

Ansvarlig Alle  

  

Notater Valg af forældrerepræsentanter vælges fælles til næste forår 

Tina, Chris og Anne deltager på netværksmødet i Ruds Vedby. 

 

Regnbuen kan fra d. 1. september ændre på åbningstiden, så der lukkes kl. 16.30. 

Der åbnes stadig kl. 6.00.  

 

  

 

 

 

10. Punkter til næste møde 5 min.  

Notater  

Vi fortsætter drøftelsen fra sidst om promovering af landsbyordningen. 

 

Chris fremlægger det sidste nye logo 

 

Er der andre som deltager på Ruds Vedby netværksmødet udover Tina, Chris og 

Anne?  

 

Vi skal arbejde videre med vores værdier. Hvad skal det fjerde værdiord være? 

De tre værdier er: Anerkendelse, tryghed og tidlig indsats.  

Der skal også arbejdes videre med missionen og visionen.  

Forslag om den fjerne værdi præsenteres. 

 

Skolen har modtaget en særlig visuel præsentation af trivselsmålingens resultat.   

Den lokale rapport er vedhæftet denne dagsorden. Den er indtil nu kun 

præsenteret for bestyrelsen og elevrådet.  

 

Vi får mad udefra næste – afslutning for dem som stopper i bestyrelsen. 

 

 

  

  

 

 


